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Referat af bestyrelsesmøde søndag d. 2. april 2023 

 

Tilstede var:  Henrik Hauch, Axel Jørgensen, Anders Stensbøl, Marianne Windfeld-

Lund. 

 

Forfald: Linda Herzberg og Kimmie Fasberg 

 

Referent: Marianne Windfeld-Lund og Henrik Hauch 
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Domæne, web-hotel, hjemmeside og Facebook 
 

Domæne og web-hotel 
 

Domæne og web-hotel ejes af Trine Mortensen. Ejerforholdet skal fra overdrages fra 

formand til formand. Henrik tager sig af dette. 

 

Facebook 
 

Trine Mortensen har ændret ejerforholdet på sin facebookside ”Skellet/Hald Strand” 

og tidligere henvisning til Grundejerforeningen Skellet er fjernet. Bestyrelsen anser 

hermed muligheden for forvekslinger med Grundejerforeningen Skellet for at være 

bortfaldet, jf. hjemmesidens punkt Kommunikation.    

Information om Puljemidler for 2022 vedr. kystbeskyttelse 
 
Henrik lægger information til lodsejere på hjemmesiden. 

Hjertestarter 
 

Vi formoder at udskiftningen af pads og batterier er bragt i orden af Kimmie, som 

bedes bekræfte dette. 

Regnskab for 2022 
 
Henrik gennemgik de forskellige punkter. Der er noteret et kurstab på kr. 24.373,44. 

Dette kurstab er urealiseret. Bestyrelsen besluttede at værdipapirerne skal optages til 

anskaffelsesværdi, og deres kurstab og nedskrevne værdi skal fremgå af en note til 

regnskabet idet den mener at det vil give mere mening. 

 

I noten nævnes også hvad forsikringen dækker. 

 

Anders påpegede at et tidligere vedtaget beløb på kr. 250 til vedligehold af vejene 

ikke fremgår af regnskabet. Dette bør undersøges og evt. fremgå som en særskilt 

post. 

 

Aktiver: Henrik har bedt Kimmie komme med en udredning af værdipapirerne. 

 

Kimmie og Henrik får de omtalte poster i regnskabet på plads. 

                                                                                            

Vejfond 
 

Foreningens vejfond er ikke som tidligere (senest i regnskabet for 2014) specificeret 

særskilt i regnskabet. Den tidligere praksis skal genoptages. Henrik aftaler dette med 
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Kimmie.                                                                                                           

Budget 2023 og 2024 
 

Henrik og Kimmie er i gang med at udarbejde dette. 

Strandgrunden 
 

Rydning af grunden 
 

Axel har forhørt sig hos en anlægsgartner i Liseleje. 5.000 + moms for at rydde 

grunden. Det er for meget. Axel har kontakt til Lars Gudme der måske kan være 

behjælpelig. De mødes i dag på grunden for besigtigelse m.v. 

 

Saunatønde 

 
Baunehøj Grundejerforening havde tidligere forespurgt om muligheden for at opsætte 

en saunatønde på vores grund. Der var ingen opbakning hertil. Henrik vil undersøge 

om Baunehøj Grundejerforening er orienteret herom. 

 

Borde og bænke 

 
Axel og Henrik har besigtiget borde og bænke. Begge mener at det nyeste bænksæt er 

OK, og at de kan udskifte bordplade og sæderne på det ældste sæt for en brøkdel af 

hvad det vil koste i omkostninger og besvær at indkøbe og installere nyt. Henrik har 

initiativet. 

Vejene 
 

Vejbelægningen 
 

Axel har inspiceret vejene og identificeret nogle huller som han mener at vi med 

fordel selv kan udbedre med reparationsasfalt. Axel går videre hermed, evt. i 

samarbejde med Henrik. 

                

Bump 
 

Den forsøgsvise udfyldning af fuger mellem pladerne i bumpet ved Bavnevejen 11 

med reparationsasfalt videreføres. Henrik har initiativet, evt. i samarbejde med Axel. 

 

Generelt om vejene 

 
Axel vil komme med overslag vedr. vedligehold af veje til generalforsamlingen. 

Overkørslen fra Nødebovejen til Bavnevejen hører under kommunen. Axel kontakter 
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kommunen (Margit).     

                                                                                                          

Der er fremkommet forslag fra Finn Strandgaard Larsen som behandles på vores 

kommende generalforsamling.                        

 

Marianne Windfeld-Lund foreslår skiltning ved indkørslen til Bavnevejen ”Husk 

Vigepligt fra højre” eller lign. tekst. Marianne kontakter kommunen om dette.                                                                      

Bestyrelsen i næste valgperiode 
 

Anders er villig til genvalg. Den øvrige bestyrelse fortsætter som valgt. Der skal 

vælges en suppleant i stedet for Marianne som er indtrådt i Kim Krügers tidligere 

mandat da han trådte tilbage ved bestyrelsesmødet 2023-02-12. 

Næste bestyrelsesmøde 
 
Et reservemøde aftaltes til søndag d. 23. april 2023 hos Axel. Anders deltager pr. 

Teams, hvis mødet gennemføres. Det er efterfølgende aftalt at afholde 

bestyrelsesmødet, men flytte det til lørdag d. 22. april 2022, stadig hos Axel. 

Besigtigelse af strandgrunden 
 
Faldt bort da Axel besigtiger grunden sammen med Gudme. 

Bestyrelsens beretning til generalforsamlingen 
 

Henrik foreslår en kort introduktion af punkterne hver for sig og derefter en direkte 

drøftelse af punktet.    

 

Alle punkterne i Henriks udkast blev gennemgået og der var opbakning til alle. Der 

var stor ros til formanden for hans enorme arbejde. 

Dato for ordinær generalforsamling 2023 
Det blev vedtaget at generalforsamlingen afholdes søndag d. 4. juni. Marianne sørger 

for lokaler m.v. 

 

Eventuelt 
Kontingent. Enighed om ingen forhøjelse. 

 


